

FBI Investiga

—Viene de la página 7.
la, José Lobo, de la Democracia Cristiana, en el poder, dijo el viernes que los cheques están falsificados en forma "excelente" y que McCarry esta "asustado" por las consecuencias que pueda tener la situación, ya que Guatemala es la sede de ese Centro para la De-

mocracia.

Explicó que los cheques vienen respaldados por el "Sterling Bank y Trust Co.", el cual no existe, y se lamentó de esa acción porque desprestigian a Guatemala.

Lobo precisó que posiblemente con esa acción las personas que han girado los documentos falsos preten-

dan que el Centro para la Democracia se retire de Guatemala y sea trasladada a Costa Rica.

Según la misma fuente, los cheques hasta por 50 millones de dólares fueron enviados a Bernardo Chávez, alcalde de Malacatán, región guatemalteca fronteriza con México.

También fueron enviados a Alfonso Villagrán y Carlos Martínez, alcalde y gobernador de la ciudad de San Marcos, noroeste de Guatemala, respectivamente; a Evelio Fuentes, dirigente del partido gobernante, y a Rogelio Orozco.

El Presidente del Congreso dijo que en cartas enviadas junto

EL DIARIO DE HOY, Sábado 24 de Junio de 1989. 23

con los cheques a los políticos y civiles guatemaltecos se les pide que los fondos sean canalizados en beneficio positivo de sus comunidades.

Lobo hizo un llamamiento a los dirigentes políticos, especialmente a los de oposición, para que no se dejen

sorprender por esa "manobra".

Mientras, dijo, el Buró Federal de Investigaciones (FBI) de Estados Unidos y la Policía Internacional (INTERPOL), sección Guatemala, iniciaron las averiguaciones para dar con los responsables.

Salvadoreños Rechazan el

—Viene de la página 5.

ran las elecciones, el FMLN llamó a un cese inmediato de fuego para dar al partido aliado a los rebeldes, Convergencia Democrática, una oportunidad de organizarse. Como compensación, la guerrilla prometió respetar el resultado de las elecciones pospuestas.

"Al principio, este plan fue rechazado tanto por los demócrata-cristianos como por el partido ARENA, pero bajo la presión americana, el Presidente Duarte propuso una alternativa que era posponer las elecciones por seis semanas. Para entonces, los demócrata-cristianos estaban quedando ignorados a paso acelerado en las expectativas de los votantes, y los Estados Unidos comprendieron que era el momento perfecto para demorar la votación salvadoreña para que los demócrata-cristianos pudieran ganar tiempo para ganar el apoyo popular.

"Ultimamente, sin embargo, la Asamblea Legislativa controlada por ARENA rechazó la oferta de los rebeldes y exigió que el proceso electoral se cumpliera dentro del precepto constitucional que establece que el proceso de elecciones presidenciales debe comenzar no más de dos meses antes de la fecha de la toma de posesión constitucional, el primero de junio.

"A medida que se acercaban las elecciones, Señor Presidente, se aclaró que el candidato de ARENA, Cristiani, era el favorito. Tengo buena información, de fuentes confiables, sobre que el gobierno de los Estados Unidos, a pesar de negarlo repetidamente, estaba trabajando junto con los demócrata-cristianos para frustrar una victoria de ARENA.

"ELECCIONES JUSTAS Y LIBRES

"Sin embargo, el día de las elecciones, el voto tuvo lugar con ninguna evidencia de fraude significativa, a pesar del boicot impuesto por los comunistas del FMLN al transporte. Cuando los votos fueron finalmente contados, Cristiani había ganado una clara mayoría del 53%. El candidato demócrata cristiano, Fidel Chávez Mena, recibió un 36%, y el FDR, un partido aliado con los comunistas rebeldes, quedó en cuarto lugar con sólo un 3.8%.

"Justo antes de las elecciones, algunos de mis distinguidos colegas introdujeron una moción que condicionaría la ayuda militar a El Salvador a un acuerdo negociado de la guerra civil. Yo quiero recordar a mis colegas que la política de la Unión Soviética y los cubanos ha sido siempre desestabilizar la región por medio de una insurrección armada. Un acuerdo negociado permitiría al FMLN ganar en la mesa lo que no puede ganar en el campo de batalla.

"ESCALADA TERRORISTA DE LOS COMUNISTAS

"Desde las elecciones, Señor Presidente, la escalada de terrorismo en El Salvador ha empeorado. El FMLN, que durante la campaña presidencial habla estado asesinando alcaldes pertenecientes al partido ARENA, ha traído la guerra a las calles de la ciudad. En abril de 1989, la casa del Vicepresidente electo, Francisco Merino, fue bombardeada y el Fiscal General electo en la Asamblea Legislativa, Dr. Roberto García Alvarado, fue asesinado camino a su trabajo. El FMLN cree que si ellos pueden provocar una reacción violenta de parte del gobierno de Cristiani a sus actos de terror, los Estados Unidos cortarían la tan necesitada ayuda militar. Sin embargo, el Gobierno de Cristiani no ha sucumbido a esta tentación.

"Para que la República de El Salvador sobreviva en el futuro, es imperativo que los Estados Unidos le dé apoyo total al Gobierno de Cristiani. Muchos creen que si se le da a ARENA la oportunidad de entablar las reformas económicas prometidas, El Salvador será de nuevo un país próspero y fuerte.

"La victoria de ARENA demuestra que la gente, en cualquier lugar que esté, tiene la oportunidad de escoger entre libertad y socialismo, entre anti-comunismo y dictadura, que el mercado libre y anti-comunista siempre ganará. Los salvadoreños han escogido una alternativa nacionalista frente a un gobierno que ha sido controlado y dominado por el Departamento de Estado de los Estados Unidos y la CIA. Los salvadoreños no quieren ser controlados por el gobierno americano ni por nadie más.

"Como conclusión, yo siempre dije que la política de los Estados Unidos en El Salvador ha sido la política de apoyo al corrupto y socialista régimen de los demócrata-cristianos. Yo creo que esta guerra contra la democracia y el capitalismo ha dañado a los Estados Unidos en su política exterior en todas partes del mundo. Se ha hecho evidente que es un obstáculo ser pro-libre empresa o pro-democracia cuando se está tratando con los Estados Unidos.

"Los burócratas al nivel de la política, han estado ciegos al hecho de que la mayoría de los elementos en El Salvador corrientemente bajo el partido ARENA, son aliados naturales de los Estados Unidos y que están exponiendo los mismos valores y principios sostenidos por los líderes americanos. Si nuestros políticos hubieran comprendido esto más temprano, la región entera de Centro América no estaría ahora al borde del colapso, porque nuestros aliados entenderían que nuestra obligación a la democracia y la libertad es una cosa absoluta, y no relativa a las metas socialistas de oficiales en nuestras representaciones políticas".

¿QUIERE
VOLVERSE
JOVEN?



¡HOY!

DIVIERTASE CON SU FAMILIA EN
UN ALEGRE AMBIENTE DE FERIA



AGROEXPO 89

DEL 24 DE JUNIO
AL 2 DE JULIO

Kilómetro 8, Boulevard del
Ejército, Soyapango. (Frente a
Cigarrería Morazán)

"FRANCISCO ANTONIO REYES"

PROGRAMA

SABADO 24 DE JUNIO

HORA ACTIVIDAD

- 9:00 a.m. : Desfile Ganadero
Trayecto: Plaza El Salvador
del Mundo-Plaza
Gerardo Barrios (frente a Catedral)
- 11:30 a.m. : Inauguración AGROEXPO 89.
- 2:00 p.m. : Apertura al público.
- 3:00 p.m. : Jaripeo, exhibición de ejemplares.
- 5:00 p.m. : Función de circo.
- 6:30 p.m. : Festival artístico (conjuntos
musicales, cómicos, magos, etc.).

ADMISION \$ 2.00

NIÑOS MENORES DE 12 AÑOS,
ACOMPÑADOS DE SUS PADRES, GRATIS.

EL FUTURO DE EL SALVADOR ESTA EN LA AGRICULTURA Y LA GANADERIA.